



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

21/04/2024

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2024 年 主题: “你们心里不要忧愁” (约 14章 1节上)

亲爱的读者,

## 你的心存诡诈还是喜乐?

箴言 12:20 “ 图谋恶事的，心存诡诈；劝人和睦的，便得喜乐。”

心是我们情感之所在。我们所做的一切的动机源自于心。神已将祂的爱赐给祂所有的儿女，让它永远住在他们心里。罗马书 5:5 “盼望不至于羞耻，因为所赐给我们的圣灵将神的爱浇灌在我们心里。”因此，箴言 12:20a 的警戒是，所有信徒都不能有诡诈的心。

什么是诡诈的心呢？

诡诈的心图谋恶事。“图谋”就是“运用技巧制作”即制造邪恶的东西，就像猎人设置陷阱捕捉猎物一样。他确保陷阱设置的所在是猎物经常出没的地方。他设计陷阱来捕捉他的猎物。他知道猎物的大小与好恶。

(接续 第 13 页)

(接续 第1页)

陷阱一设置妥当，就将整个地面伪装掩饰，让它看起来很自然，好像没有陷阱似的。然后，他耐心等待，知道猎物最终必会出现。

罪人和猎人一样。既然圣经是一本属灵的书，他的猎物是基督徒。他的猎场是基督徒出入的教会。这些基督徒之所以信任他人，是因为他们相信教会是可以让自己灵命成长的最安全的地方。它永远不会是伤害或损害自己信仰的危险场所。当他们参加教会崇拜或其他教会活动时，会把神的全副军装留在家里。猎人像一只披着羊皮的狼来到教会。他的行为举止就像一名信徒。他说话温和、态度和蔼如信徒。他像信徒一样地唱诗。每个主日准时出席崇拜。像信徒一样，他积极地参加教会所提供的多个活动，这样他看起来更像一只羊。无可否认的，他非常乐于助人，以至于凡认识他的人看到了都称赞他是个优秀出众的信徒。他为人慷慨，就像一位肩负助人使命的慈善家，并确保受援者知道他的帮助。给予机会，他随时要向上攀登当领导，但总是带着扫罗式的谦卑，推让一番才勉强答应。一旦他妥善地确立了自己的影响力并被人接受，便开始诱捕他的猎物。

从他诡诈之心开始，经过多年的精心计划，细心编织的骗局即将取得成果。

目标是神的儿女的信心和圣洁的见证。他知道自己无法从圣父和圣子的全能手中夺去神儿女的救恩。**约翰福音 10:27-30** “「我的羊听我的声音，我也认识他们，他们也跟着我。**28** 我又赐给他们永生；他们永不灭亡，谁也不能从我手里把他们夺去。**29** 我父把羊赐给我，祂比万有都大，谁也不能从我父手里把他们夺去。**30** 我与父原为一。」」但当神的孩子落入他的圈套时，他就可以夺走他们圣洁的见证和属灵福祉。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

他的陷阱是带有基督徒仁慈与良善面貌的诡计，以赢取神儿女的心。一旦得逞，他就吐出诽谤和半真半假的话了。基于他们对他的信任和忠心，神儿女相信自己所被告知的话。他们忘了尽职尽责地调查，听取双方争吵的言论或按照圣经的指示来澄清事实，以得到整件事情的真相，因为他们认为那个骗子是自己主内的朋友或弟兄。诡计取代真相，被真诚地接受了。无论是存心与否，图谋恶事的，心存诡诈，因为他死在罪恶过犯之中，没有意识到自己心中的诡诈，认为这是常态。

反之，神的孩子内心享有平安，因为他根据圣经维护公义和真理，通过劝导来调解分歧和误会，为他人带来和睦和喜乐。他不是普通的辅导员。他的劝告不仅治愈了破裂的人际关系，也使得他们与天父的关系和好了。他劝导的装备是神的话语。他不仅是个信徒，而且是一名博学的信徒，精通神的话语，晓得神话语中哪一部分适用于生活上各个不同的情况和人。这样，他所给的敬虔劝告，就好像神亲自在场所赐的劝言一样，因为这些话是根据神话语而说出的。

每个信徒都是劝人和睦的。首先，他以基督的福音劝导罪人。他确保自己过圣洁的生活，使自己成为圣灵手中神圣与圣洁的器皿，将基督神圣而有力的福音带给罪人来拯救他们。其次，当信徒同伴处于人生十字路口，不知如何抉择时，他提供建议，劝导他们。当他们根据神的话语做出决定时，内心就会感到平安。他劝勉并鼓励那些犯罪和经不起诱惑而受害的信徒悔改归向神。真诚悔改归向天父之后，他们失去的平安必然重返内心。他为他的主，基督使人和睦。这是他在基督里得救的确据。使人和睦是基督在登山宝训中所教导的八福之一。马太福音 5:9 “使人和睦的人有福了！因为他们必称为神的儿子。”

(待续 第 13 页)

(接续 第12页)

对神的儿女来说，他们内心所体验到的、所追求的喜乐永远是属灵的喜乐。这种喜悦是永恒的。他们所提出的明智劝告会带来和平，并荣耀他们的天父，且高举他们的主与救主耶稣基督。他们知道这就是自己得救后被留下来应该做的事！他们正在行出神创造他们、基督拯救他们并要他们所做的事！**以弗所书 2:8-10** “你们得救是本乎恩，也因着信；这并不是出于自己，乃是神所赐的；**9**也不是出于行为，免得有人自夸。**10**我们原是祂的工作，在基督耶稣里造成的，为要叫我们行善，就是神所预备叫我们行的。”

神的儿女心中有了这份属天的喜乐，就无法容下诡诈或罪恶的计谋了。

箴言 12:20 描绘了两种人。从外表上看，两者都一样，皆有基督徒的行为举止。但在他们心里。一个是罪人，一个是圣徒。罪人是诡诈的，会带来毁灭、灵性腐败和死亡。他散布纷争的种子，造成主内弟兄之间的不和。他做魔鬼，即他的父的工作。

另一方面，圣徒劝人和睦，治愈破碎的人际关系。他使罪人与他们的神和好。他在基督里为信徒同胞带来与他们的天父之间的和平，和平的工具就是生命之道。

你心中存的是什么呢？是诡诈还是喜乐？

主仆  
郭全佑牧师

# 活出蒙神悦纳的生活

(接续 14/04)

## 理所当然的服事

罗马书 12:1-2

无论我们多真诚地为基督而活，如果不按照圣经而活，那仍然是错的，并且羞辱了基督的圣名。只要基督的名，天底下唯一能将罪人从地狱中拯救出来的圣名，没有正确地呈现给罪人，即不是圣经的那位基督，那么罪人就无法领受救恩。

- 神善良的旨意 - “善良”这个字眼强调的是善良的益处。善良的美好益处始于信徒自己在基督里与神同行。当他遵守神的话语时，他与基督的关系就会增强而变得真实。他能够数算主的恩典。如今，他在日常生活中记着真实的基督。他不会轻易受魔鬼操纵而气馁。他在基督里的信心更加坚固。他的圣洁生活持续不变。他越加勤于祷告。他常常喜乐。他学会在凡事上感恩，因为他能够在自己所有的人际关系中清楚地看到神的作为。他的生命是讨神喜悦的。他的生命也在属灵上造福他人。他在周遭的人眼中变得圣洁。罪人在接受他分享福音之前就先看到基督。他带给他们的影响非常之大。

待续 -- 第9页

# 活出蒙神悦纳的生活

(接续 第 8 页)

他激励主内的弟兄姐妹，并帮助他们建立信心，因他们看到福音在他身上真正地产生强大影响，而这也是他们本身可以体验到的。他带来的美善是永恒的。这不正是神赐给寄居在地上的所有信徒的善良旨意吗？

- 可喜悦的旨意 - 此处的“喜悦”一词与第一节所用的是相同的。差异在于第一节中的信徒以神所喜悦的圣洁，将身体献上。在第二节，信徒必须明白神的旨意，他才会看到神的旨意在自己生命中是如何可被接纳，即完全合适的。他生活中的每一个方面以及所经历的人际关系都在此旨意之内，这样，他才能真正领会到何为可喜悦的旨意。“旨意”一词指的是“特意的决定”或“执意的选择”。神勉励信徒更新他的心意，停止效法这个世界，这样他才能尝到在基督里的新生命是何等美好。信徒需要体验到讨神喜悦的圣洁生活的喜乐，以及对自己的灵魂来说是多么荣耀和合宜的。他想要永远享有这样的喜乐。当他进入天家时，这可喜悦的旨意仍然持续。他不必等到抵达天家。他现在就可以过这种荣耀的圣洁生活，并且知道这确实是他更新的心意可喜悦的旨意。

待续 - (28/04)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$ 4958.30

聚会人数：成人 128 人 儿童 18 人

## 属灵操练（四月份）

### 经文背诵

（约翰福音 10 章 27-29 节）

我的羊听我的声音，  
我也认识他们，他们也跟着我。  
我又赐给他们永生；他们永不灭亡，  
谁也不能从我手里把他们夺去。  
我父把羊赐给我，祂比万有都大，  
谁也不能从我父手里把他们夺去。

（希伯来书 11 章 6 节）

人非有信，就不能得神的喜悦；  
因为到神面前来的人必须信有神，  
且信祂赏赐那寻求祂的人。